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ПРИНЦИПИ ТА ЗАВДАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ 
ОПЕРАЦІЙ З ІНВЕСТИЦІЙНОЮ НЕРУХОМІСТЮ 

АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ 

І. С. Росточило, магістр, освітня програма «Облік і аудит» 
Є. А. Карпенко, к. е. н., доцент, професор кафедри бухгал- 
терського обліку і аудиту – науковий керівник 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універ- 
ситет економіки і торгівлі» 

Ефективне управління акціонерними товариствами та прий- 
няття раціональних управлінських рішень потребує уміння про- 
водити глибокий аналіз їх діяльності. Крім основних господар- 
ських операцій в акціонерних товариствах досить часто здійс- 
нюються операції з інвестиційною нерухомістю. Тому вагомим 
аспектом аналізу їх діяльності стає обґрунтований аналіз інвес- 
тиційної нерухомості, який проводиться в частині дослідження 
тенденцій розвитку інвестиційної нерухомості, пошуку шляхів 
збільшення її дохідності. Недооцінка ролі такого аналізу в 
сучасних умовах зумовлюється тим, що часто керівництво не 
приділяє значної уваги вивченню стану, структури та руху 
інвестиційної нерухомості. 

Організаційно-інформаційне забезпечення аналізу операцій з 
інвестиційною нерухомістю формується за допомогою певних 
складових аналітичного процесу: принципів, мети, завдань ана- 
лізу, предмета, об’єкта, суб’єкта, користувачів, інформаційної 
бази, етапів та плану аналізу інвестиційної нерухомості [1]. 

На основі вивчення наукової літератури нами визначено 
принципи раціональної організації аналізу операцій з інвести- 
ційною нерухомістю в акціонерних товариствах (табл. 1). 

Таблиця 1 – Принципи раціональної організації аналізу 
операцій з інвестиційною нерухомістю в 
акціонерних товариствах 

 

Назва 
принципу 

Коротка характеристика 

Нeперeр- 
внoстi 

означає постійну побудову аналітичного процесу під 
час розв’язування конкретних аналітичних завдань 

Цілісності означає, що аналіз інвестиційної нерухомості є єди- 
ною нерозривною цілісною системою, без акценту- 
вання аналітика на окремих аспектах аналізу; кожна 
складова аналітичного процесу досліджується поетап- 
но і у взаємозв’язку 
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Повноти означає, що розкриття інформації про інвестиційну 
нерухомість в аналізі має бути вичерпним, що є важ- 
ливим для пошуку резервів та прийняття рішень щодо 
прогнозування подальшого функціонування підприєм- 
ства на основі отриманих аналітичних відомостей про 
інвестиційну нерухоміст 

Послі- 
довності 

аналіз інвестиційної нерухомості проводиться у вигля- 
ді ланцюжка послідовних дій – від організації до зна- 
ходження резервів та шляхів покращення діяльності 
не лише з управління інвестиційною нерухомістю, а й 
фінансово-господарської діяльності в цілому 

Всебіч-ності система аналізу інвестиційної нерухомості охоплює 
усі елементи та напрямки аналізу інвестиційної неру- 
хомості у їх внутрішніх зв’язках та визначення впли- 
вів інвестиційної нерухомості на результативні показ- 
ники діяльності 

Дина- 
мічності 

означає, що всі характеристики системи аналізу інвес- 
тиційної нерухомості слід розглядати не як постійні, а 
як постійно змінні. Динамічність аналізу інвестиційної 
нерухомості як системи зумовлена удосконаленням 
форм і методів його організації, застосуванням нових 
методів аналізу інвестиційної нерухомості 

 

Завдяки правильній організації аналізу інвестиційної 
нерухо- мості можна досягнути поставленої керівництвом 
товариства мети діяльності – знаходження резервів підвищення 
ефектив- ності управління діяльністю підприємства, зокрема, в 
частині удосконалення аналізу інвестиційної нерухомості. 

Аналіз операцій з інвестиційною нерухомістю має за мету 
пошук шляхів підвищення ефективності управління діяльністю 
акціонерних товариств в частині удосконалення аналізу інвести- 
ційної нерухомості на основі своєчасного виявлення та запобі- 
гання негативним факторам у діяльності з інвестиційною неру- 
хомістю та негативним чинникам, які впливають на показники 
руху інвестиційної нерухомості , а також порівняння показників 
ефективності використання інвестиційної нерухомості різних 
підприємств однієї чи кількох галузей регіону, та розробка 
заходів щодо реалізації таких резервів. 

В ході аналізу інвестиційної нерухомості вирішуються такі 
завдання: 

− визначається рівень інвестиційної нерухомості, при якому 
ефективність діяльності суб’єкта господарювання підвищується 
або як мінімум забезпечується беззбитковість діяльності; 
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− визначається обсяг інвестиційної нерухомості, при якому 
рівень ризику акціонерного товариства стати банкрутом стано- 
вить критичне значення для існування підприємства як госпо- 
дарської одиниці; 

− аналізується склад та структура інвестиційної неру- 
хомості; 

− аналізується динаміка та рух інвестиційної нерухомості; 

− оцінюється вплив зміни інвестиційної нерухомості на 
зміну стану ліквідності Балансу (Звіту про фінансовий стан); 

− оцінюється ефективність управління інвестиційною неру- 
хомістю; 

− виявляються причини і тенденції зміни інвестиційної 
нерухомості. 
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